

花马系列赛 济南园博园站开跑

9月24日上午,2017卡萨帝花园半程马拉松(中国)系列赛济南园博园站盛大举行,游泳奥运冠军钱红等出席。

花马济南站的赛事此次分成两组,分别为半程组和Running Together7公里公益组,共有4000人参与此次花园马拉松。最终徐统帅以1小时14分48秒获得了男子半程组冠军,姜子蕊以1小时22分获得女子组冠军。

花马·关爱孤独症儿童亲子七公里,“寻找花仙子——七公里系列亲子公益彩妆跑”是Running Together与“花马”品牌的一次强强联合。作为以帮助孤独症儿童走出家门参加社会活动为宗旨的公益体育品牌,Running Together现场举行了义卖活动。

(小曹)

第二届省直机关 乒乓球赛举行

9月23日,省直机关第二届乒乓球比赛在省体育中心体育馆落幕。本届比赛以“强体质、展风采、喜迎十九大”为主题,共有101个省直部门单位的650余名运动员、角逐出了7个组别的6个单项奖和1个团体奖项。

(史文平)

国际滑水公开赛 逐浪沂水

日前,第四届中国沂河国际滑水公开赛在临沂水运赛场举行。作为第六届中国沂河体育节的重点赛事,本届公开赛包括2017年中美艺术滑水精英赛和第三届中国滑水巡回大奖赛两项赛事。(张文元)

全民健身棒垒球赛 挥棒威海

日前,山东省第七届全民健身运动会棒垒球比赛在威海结束。本次赛事由山东省体育局主办,共有19支队伍的340余人共享棒垒球运动的快乐。

(姜振)

济南市启动 “公益体彩·爱心操场”活动

9月20日,济南市“公益体彩·爱心操场”启动仪式在长清区举行,现场为归德镇坦山小学、小屯小学的孩子们分别捐赠了价值2万元的体育器材。

(赵智)

2017黄河口(东营) 公路自行车赛开赛

本报东营9月24日讯(记者 段学虎) 24日,中国·路通·2017黄河口(东营)公路自行车赛鸣枪开赛,本次比赛由山东省体育局和东营市人民政府共同主办,山东省射击自行车运动管理中心、山东省自行车运动协会和东营市体育局联合承办。最终中国车手陈龙夺得专业组冠军。

东营市是山东省专业自行车队的起源地,山东自行车队最早在东营市组建和训练。本届比赛设专业组、山东沿海骑行组、大众组三个组别。共有来自国内外643名运动员参加比赛,其中专业组79名,沿海骑行组106名,大众组458名。比赛起点设在新世纪广场,单圈36.9公里,骑行2圈73.8公里。另外,为展示东营风光和旅游资源,专门设置沿海骑行组别。

经过1小时39分的角逐,中国车手陈龙第一个冲过终点线,获得专业组冠军,哈萨克斯坦的加茨基·帕威尔和青海车手于世杰分别获得亚军和季军。同时举行的山东省第三届沿海骑行大奖赛(东营站)中,威海、日照及滨州的车队夺得前三名。



在安广庭的带领下,山东青年女篮全运会卫冕。

本版图片由 本报记者 戴伟 摄

山东青年女篮全运会卫冕,主帅安广庭有本“教练经” 做什么都最怕认真二字

本报记者 刘伟

2017年的泉城之秋,格外干净,格外美丽,再过不到十天,中秋节就要来了,然而这个幸福、团圆的节日,依旧不属于安广庭。眼下正在备战全国女篮青年联赛第二阶段比赛的山东队,中秋节已经提前“预支”给了比赛,对主帅安广庭而言,“孩子们”还没着落,他更没有休息的理由,“这帮孩子我带了四年,从组队一直到取得冠军,现在她们的去留还待定,等她们每个队员从我手里走了之后,我再考虑接下来的安排。”

四年前的辽宁全运会上,山东“小女篮”一路过关斩将,勇夺冠军,冠军教头安广庭逐渐为人所熟知。这位从基层教练岗位走出来的汉子,平和、低调、认真的态度,一直没变。

年轻时候的安广庭曾效力过山东男篮,2002年退役后去了潍坊体校工作,开始着手组建男子篮球队,而在此前的20年里,潍坊体校一直没有男篮,安广庭算是白手起家,“招生费好大劲,参加全省比赛的时候,我那个球队是倒数第一。”

不过,凡事都怕认真二



体育大看台



安广庭与弟子们一同收获金牌。

2017山东省鲁能泰山杯 向青春少年足球联赛圆满闭幕

本报讯 9月24日,鲁能地产—2017山东省“鲁能泰山杯”向青春少年足球联赛经过为期4个多月紧张而激烈的角逐与球场较量,最终高新区实验学校一举斩获此次联赛的冠军宝座,济南市纬二路育晖小学以及山大辅仁学校分别获得了此次联赛的亚军与季军。鲁能体育文化分公司副总经理韩荣,山东鲁能亘富开发有限公司总经理助理唐冶项目总监李泽铖以及山东鲁能亘富开发有限公司唐冶项目营销部经理张卫录现场为本届冠、亚、季军得主进行了隆重的颁奖仪式。本赛季的优胜奖、道德风尚奖、最佳射手、最佳守门员等奖项也终于花落各家。孩子们在体验快乐足球理念的同时也获得了精神信念的极大鼓舞。

名。安广庭的成绩,也得到了省篮管中心的认可,2007年,他被上调至山东青年女篮。

十年过去了,新的岗位上,安广庭两夺全运冠军,再次谱写了一段佳话。被问起有没有什么执教的秘诀时,朴实的老安直言:“秘诀谈不上,业精于勤,每天踏踏实实地工作,认认真真地完成每一节课,不管做什么职业,都怕认真二字,做教练员是个良心活,家长把孩子交给你,是对你的信任,觉得在你这儿能够学到东西,拿到好成绩,如果说孩子在你这里练了四年,没有取得好成绩,没有学到东西,作为教练没法交代。”

从辽宁全运会以黑马姿态冲冠,到天津强势卫冕,在安广庭看来,自己的功劳只是一小部分,荣誉更属于小女篮背后整个教练组,整个复合型教练团队。小女篮的复合型教练团队,从辽宁全运周期开始组建,到天津这个周期越来越成熟。“辽宁是打江山,小女篮第一次出现在全运会赛场,大家都还没有征战的经验,都在摸索,当时省篮管中心的领导们带我们打江山,打出了自己的风格。”安广庭说,“这个周期,中心领导为球队配备了前中

国男篮体能教练王卫星,技术上,还聘请了省内老教练做技术顾问,复合型团队进一步细化、专业化。”

“在这个团队,安导是主导,从宏观布局、大计划,到微观上一个周期的目标制定,他起了非常重要的作用,因为他是上届全运会冠军教头,有成功的经验,这一届遵循了上一届的基本思路,在一些细节上进行了细化和突出,从科、训、医、管几个方面进行把控。”球队体能教练薛念华表示。

在这个教练集体,安广庭还特别感谢了一位老搭档——天津全运会结束后退役的老教练于爱凤,“于导是个老同志,经验丰富,抓队员的思想工作有经验的,有时候我训了队员,于导私下里就教导一下她们,让她们意识到教练的做法是对的,过来主动给我道个歉,然后就投入到了训练当中。”

今年60岁的于爱凤,在天津全运会结束后正式退休,“老人家勤勤恳恳一辈子,60岁生日的时候,我们在外地封闭训练,生日在外地过的,对中国人来说,60岁生日是个大事,于导没有为了生日去放弃工作,为山东篮球牺牲了很多,奉献了很多。”

动,享受童年,享受快乐。”

本次联赛的圆满举办,有效地促进了校园足球运动的发展,为孩子们提供了一个享受绿茵球场、感受足球乐趣的平台,通过联赛,孩子们学习了更多的足球文化和知识,提高了自身的身体素质;以更阳光健康的心态奔赴更有挑战的未来。

(鲁友)